# 人在路上走 犹如画中游

#### —南昌高新区提升城市功能品质掠影

叶炼青 本报全媒体记者 林 雍

仲春时节,百花竞放。2023年环鄱阳湖马拉松大赛在南昌高新区鲤鱼洲管理处白鹤小镇开跑。这里,是被誉为"全世界距离白鹤最近的地方"。来自全国各地5000多名跑友齐聚于此,感受了一场别具韵味的"生态马"。

漫步全长21公里的生态跑道,一阵阵油菜花香扑鼻而来。跑道左边,有碧水长天一色的美景;跑道右边,则是成片的油菜花延绵至天际。一路走、一路看,一派旖旎风光。苍松叠翠,白鹭共戏,渔舟唱晚,炊烟袅袅。人在路上走,犹如

这里是全国乡村旅游精品路线,更是白鹤南迁的家园。每年11月至翌年2月,全球约75%的白鹤迁徙到此觅食,那时千鹤翔集,鸟鸣嘤嘤。

为长久留住白鹤,南昌高新区以更宽阔的视野规划布局,先后建设了千鹤文化村、白鹤科普馆、观鹤长廊、十里香樟生态跑道等景点和设施,高标准打造白鹤小镇,目前已成为南昌市集旅游观光、科普、生态农业等为一体的生态文旅重镇。

大力推进白鹤小镇建设,是南昌高新 区探索城市品质提升的生动实践。围绕这 一主线,南昌高新区加大力度,不断推进 "最美""最潮"城市建设。

春和景明的日子,游客们站在鱼尾洲公园的天桥上,举目远眺,远处林岛密布、芳草茏郁。近处俯瞰,眼前水草摇曳、鱼翔浅底。这里,是一处网红打卡地,被网友称为城市里的"诗和远方"。

为了留住这片美景,南昌高新区在原 有水田的基础上,种植水杉植物,重新对公 园进行生态修复和规整,建成可净化、可游玩、可览胜的"城市海绵公园"。新颖的规划布局,可循环的生态体系以及令人流连的美景,赢得游客一致好评。

这些年,南昌高新区依托水资源优势, 先后建设艾溪湖湿地公园、瑶湖郊野公园、 南塘湖公园、鱼尾洲公园等,不断探索人与 自然和谐相处的最美方式,形成了"一江相 邻、四湖相间"的生态布局。

今天的南昌高新区,除了给市民留下 "最美"回忆,还有"最潮"的生活体验。

3月19日晚,春寒料峭,阴雨绵绵, 南昌高新区图书馆内灯火通明、暖意浓浓, 喜爱夜读的市民正享受着恬静的阅读 时光

近年来,南昌高新区花大力气发展文化事业,建成艾溪湖美书馆、瑶湖书房、高

新区美术馆等一批精美的公共文化空间。 将文化阅读氛围延伸至企业,打造了6家 孺子书房。随着场馆设施不断投入使用, 去图书馆读书成为一种新时尚。

持续建成"美"与"潮"的休闲配套,承载着南昌高新区对品质生活孜孜不倦的

驱车行至艾溪湖北路与高新大道交会处,兼具活力和赣味的"高处见"美好生活公园映入眼帘。闲暇时间,年轻人三五成群,前来购物、健身、看电影,尽情享受欢愉。华灯初上,距离城区中心不到5公里的FUN青春市集、华天夜市、艾溪里等美食文化街开始升腾烟火气,吸引越来越多的人到这里品尝美食。

如今,在南昌高新区,一张品质蝶变的 "美潮"画卷正徐徐展开。

采茶

3月24日,采茶工抢 抓农时采摘明前茶供应 市场。近年来,新余市渝 水区因地制宜发展集种 植、观光旅游、茶文化体 验于一体的茶产业经济, 以茶旅融合发展带动群众 增收致富。

本报全媒体记者 张翰林摄



#### ■ 农行金融服务助力绿色发展系列之一

### 农行江西省分行:推动绿色产业发展

农行江西省分行主动顺应经济结构调整和发展方式转变的大形势,牢固树立绿色发展理念,支持绿色产业发展,取得良好成效。截至2023年3月22日,该行绿色信贷余额632亿元,较年初增加136亿元。

建立机构机制,完善组织架构。成立绿色金融/碳达峰碳中和委员会,在各业务部门设置绿色信贷岗位人员,并组建跨部门的绿色信贷专业团队,推动全行绿色金融发展。明确发展目标,先后制定绿色金融工作实施方案、碳达峰碳中和工作实

施方案,推进节能降碳、绿色发展。将绿色信贷列为年度综合绩效考核范围,列为部门、条线、二级分行等 KPI 考核指标的重要内容,从绿色增速、贡献度等维度考核,充分调动全行积极性。

结合江西资源禀赋,围绕六大领域,加大绿色低碳发展领域信贷支持。重点加大对绿色农业全产业链支持,优先储备林建设、森林赎买、绿色有机农业、高标准农田建设、农村土地整治、农村环境治理等生态农业项目的资金支持。积极支持

4A级以上景区保护性运营和综合治理项目,推动提升生态碳汇能力。

为进一步传导和落实绿色金融发展政策,多种方式、多渠道宣传绿色发展理念。该行在办公资源网专设"绿色金融"专栏,及时发布绿色金融相关的政策与信息,方便全行掌握并落实国家和总行相关工作要求,强化对限制行业的用信管控,加强对"两新一高"绿色经济客户的信贷支持,优化信贷资产结构,将绿色发展贯穿业务发展始末。做好绿色项目库梳理,指定专人负责,做到每

个项目有人跟,为重点项目量身打造绿色金融服务方案。为绿色产业提供传统信贷融资产品,推出了"砂石骨料贷"产品。

夯实业务管理,严防业务风险。关注 重点排污企业名单,针对其面临的环境和 社会风险特点,实行差异化管理,采取有 针对性的风险缓释措施。牢固树立合规 发展意识,落实监管政策,严格规范法人 绿色信贷的认定流程,做好绿色信贷的标 识和统计工作,夯实数据管理的基础,防 范绿色信贷风险。 (钟 昀)

#### 中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司 弋阳县紫文食品有限责任公司等33户债权及抵债资产的处置公告

一、债权及抵债资产基本情况

中国长城资产管理公司江西省分公司对弋阳县紫文食品有限责任公司等33户债权及抵债资产进行处置,截至2022年10月1日,物权总额1,060.65万元;债权总额69621.33万元,其中:本金30368.77万元,利息(含罚息、复利、迟延履行金等)39252.56万元,另有诉讼等相关费用(以上相关利息、费用等计算以最终合同及法律文书约定及人民银行相关规定为准)。

序号	企业名称	债权本金	债权利息 (含罚息、复利、迟延金)	债权合计	物权金额
1	弋阳县紫文食品有限责任公司	24,000,000.00	44,807,733.90	68,807,733.90	
2	弋阳县宏发实业有限公司	9,999,104.11	32,142,076.77	42,141,180.88	
3	玉山县振业轴承有限公司	9,900,000.00	10,844,835.23	20,744,835.23	
4	上饶市联信贸易有限公司	9,734,631.91	8,477,960.13	18,212,592.04	
5	江西省华友农业发展有限公司	8,499,906.49	4,810,599.49	13,310,505.98	
6	江西清鑫农业开发有限公司	7,994,282.21	6,153,667.60	14,147,949.81	
7	万年县建业农林发展有限公司	4,800,000.00	3,740,861.53	8,540,861.53	
8	德兴市华能客运有限公司	8,939,440.46	3,060,069.43	11,999,509.89	
9	江西盛能铝业制造有限公司	1,602,172.67	1,216,289.45	2,818,462.12	
10	江西弋阳富达铜材有限公司	0	9,995,096.96	9,995,096.96	
11	江西横峰葛佬葛产业开发有限公司	41,751,696.00	34,576,171.32	76,327,867.32	
12	上饶市洪亨米厂	18,490,000.00	18,865,370.65	37,355,370.65	
13	上饶市吉富贸易有限公司	8,000,000.00	8,611,768.76	16,611,768.76	
14	万年县六福林业开发有限公司	4,898,948.52	4,647,463.64	9,546,412.16	
15	江西省万年县联兴伞业有限公司	3,500,000.00	3,319,406.70	6,819,406.70	
16	余干县腾鸿扬贸易有限公司	3,800,000.00	5,580,475.77	9,380,475.77	
17	余干县繁炳实业有限公司	12,000,000.00	13,230,955.07	25,230,955.07	
18	上饶市胜康贸易有限公司	16,000,000.00	15,709,952.08	31,709,952.08	
19	余干县优泽农业发展有限公司	4,900,000.00	14,768,418.59	19,668,418.59	
20	余干县腾飞农业发展有限公司	4,000,000.00	6,488,680.11	10,488,680.11	
21	余干县冠硕实业有限公司	4,500,000.00	5,844,122.85	10,344,122.85	
22	余干县赢胜贸易有限公司	4,500,000.00	5,844,122.85	10,344,122.85	
23	余干县多伟针织服饰有限公司	4,615,000.00	2,874,691.61	7,489,691.61	
24	上饶市江银装饰工程有限公司	9,811,232.89	6,207,114.93	16,018,347.82	
25	余干县声栋实业有限公司	2,676,253.96	2,104,805.15	4,781,059.11	1,460,736.00
26	余干县阔发实业有限公司	4,621,195.53	4,047,834.23	8,669,029.76	2,345,805.84
27	余干县亿鑫实业有限公司	22,000,000.00	32,760,347.32	54,760,347.32	
28	江西丸杰实业有限公司	7,064,180.05	12,572,324.10	19,636,504.15	
29	上饶市华荣贸易有限公司	0	0	0	6,800,000.00
30	上饶市信源林业开发有限公司	5,000,000.00	9,274,721.91	14,274,721.91	
31	上饶市民安农业开发有限公司	19,500,000.00	30,756,381.87	50,256,381.87	
32	余干县起安实业有限公司	4,592,082.35	4,000,337.33	8,592,419.68	
33	上饶市农丰实业开发有限公司	11,997,569.92	25,190,935.46	37,188,505.38	

303,687,697.07

392,525,592.79 696,213,289.86

10,606,541.84

其中:余干县声栋实业有限公司、余干县阔发实业有限公司、上饶市华荣贸易有限公司、上饶市华荣贸易有限公司储权的存在抵债签产,详情如下:

1.余干县声栋实业有限公司债权。 2019年9月18日,江西省余干县人民法院 下达(2019)赣1127执134号《执行裁定书》, 将抵押物作价1,460,736元抵债。

2.余干县阔发实业有限公司债权。 2019年9月23日,江西省余干县人民法院 下达(2019)赣1127执126号《执行裁定书》, 将抵押物作价2.345.805.84元抵债。

3.上饶市华荣贸易有限公司债权。 2019年11月15日,江西省余干县人民法院 下达(2019)赣1127执351号之二《执行裁定 书》,将抵押物作价6,800,000元抵债。

注:抵债资产相关可能需补缴的所有 税,费、滞纳金等及资产多次过户所涉及的 一切税、费(包括但不限于过户所涉及的各 方应承担的全部税、费及可能存在的滞纳 金等)均由买受人承担。

欲了解抵质押及债务人和保证人详细 信息请登录公司网站 http://www.gwamcc. com。

#### 二、处置方式:组包或单户资产转让、 债务减免、债务重组等。 三、交易对象

具备完全民事行为能力的自然人、法管人和其他组织。但国家公务员、金融监督机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构员等关联人或者上述关联人参与不良人员等注的资产公司工作人员、原债务企业等时,就会融机构结合,以及与参与不良企业等。不属于任人员、原债务企业等理层或者受托资产评估机构负责人员实管理层或者受托资产评估机构负责人或实信何直系亲属关系的人员不得购买或变相的被责任人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员。不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据监管机

构的规定不得收购、受让标的债权的主体。不属于债务人、相关担保人及债务人、相关担保人委托的第三方,且不属于该资产的内、外部关联人,包括但不限于中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司原员工、现员工及其关联人、债务企业或其实际控制人及其关联企业、个人等。亦不属于前述主体或其他实体,并进一步保证不向前述主体或其特资。控制的实体转让资产。

四、公告发布日期及有效期限:2023年 3月29日发布,公告有效期为20个工作日。

五、交易条件:一次性付款。 上述资产的基本情况,仅为我司根据 现有资料所作的描述,仅供投资人参考,并 不构成我司对资产之现状在法律上和商业 价值上的任何保证和承诺。对于上述资产 中的交易结构、债权金额、主从债权之法律 效力、主从债务人、担保物、受让条件等查、 现状等具体情况,请投资者自行进行调查、 分析、判断及决策,我司不对其承担任何法 律责任.具体资产情况最终以借据、合同、 法院判决等有关法律资料为准。至此,投 资者不能以该资产存在瑕疵、重大误解等 理由向我司提出任何异议等。

上述资产自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

受理公示事项 联系人:陈女士、孙先生、刘先生 联系电话:0791-86836557 0791-86836716 0791-86836752 纪检审计部门联系人:陈女士 联系电话:0791-86836778 邮政编码: 330006 联系地址:南昌市阳明路106号

中国长城资产管理股份有限公司江西 省分公司

#### 今年自动体外除颤器 投放不少于600台

本报讯(全媒体记者黄锦军)3月27日记者从省红十字会获悉,我省今年将以"政府资金+社会力量"模式,在学校、企事业单位、市民服务中心、客运车站、火车站、地铁站、大型体育运动场馆等公共场所投放自动体外除颤器(简称AED设备)不少于600台,并对相关人员开展救护培训。据悉,省委、省政府已将此项工作列为今年10件民生实事之一。

省红十字会有关人士告诉记者,自动体外除颤器是一种便携式、易操作的心脏急救设备,普通群众稍加培训就能掌握此项技术。当患者发生心搏骤停时,抢救人员利用自动体外除颤器对患者进行除颤和心肺复苏,从而为医护人员到达现场抢救患者争取时间。

## 程玉洁夺全国春季游泳锦标赛百米自由泳冠军

本报讯 (全媒体记者李征)3月21日,在青岛国信体育中心举行的2023年全国春季游泳锦标赛上,江西代表队的18岁姑娘程玉洁以53秒85的优异成绩,获得女子100米自由泳冠军。

本次全国春季游泳锦标赛由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、山东省体育局主办,是近两年来首个恢复举办的国家A类游泳赛事,也是选手们参加2023年福冈世界游泳锦标赛和第19届亚运会的第一站选拔赛,全国近700名运动员参赛。

#### 南昌海关首次监督 销毁跨境电商货物

本报讯(全媒体记者陈晖)近日,在南昌海关所属赣江新区海关监督下,1.5万件跨境电商货物被集中销毁。该批货物是南昌综保区内多家跨境电商企业一定经营时期中产生的过期品和残损品,涉及奶粉、婴幼儿辅食、保健品、化妆品等多个产品品类。这是南昌海关首次针对跨境电商货物实施的销毁行动。

根据规定,过期的跨境电商商品不允许退运出区,更不允许其流入国内市场。"对于过期及残损导致无法售卖的商品,电商企业应当向主管海关提出销毁申请、报备销毁处理公司,海关对此进行相关资质审核后,再到企业仓库对拟销毁商品进行实货盘点。"赣江新区海关综合业务二科负责人介绍,此次销毁的货物均系电商企业主动提出销毁申请的商品。

为促进跨境电商业务健康发展,南昌海关紧扣商品标签标识、保质期,尤其是临期商品促销、知识产权等风险要素,严格实施跨境电商进口货物查验作业。今年以来,南昌海关围绕母婴用品、美妆产品和保健品等跨境电商零售进口主营品类,对南昌综保区内7家电商企业开展风险排查、不定期巡查10次,严防不符合我国产品质量安全、卫生标准的商品流入国内消费市场。

#### 南昌轨道交通开展警示教育

近日,南昌轨道交通集团纪委组织开展警示教育活动,组织党员干部参与省纪委"传承红色基因 守牢纪法底线"知识竞赛、观看市纪委招投标领域警示教育片,编辑《廉政之窗》期刊等,强化革命传统教育和纪律教育,营造崇廉尚洁的浓厚氛围,筑牢了全体党员干部拒腐防变思想堤坝。

据悉,集团纪委还将对地铁2号线国体中心廉文化主题 站部分广告灯箱内容进行更新,打造南昌"一站式"廉文化动 态展示走廊。 (胡保良 吴军平)

#### 将问题化解在基层

为维护群众合法权益,南昌县塔城乡不断创新工作机制, 压实信访责任,健全信访渠道,强化源头治理,扎实做好信访 维稳工作,努力营造和谐稳定的社会环境。

塔城乡把信访积案化解工作摆在突出位置来抓,严格落实党政同责、一岗双责,持续强化组织领导,加强统筹协调,层级联动做好积案化解工作。同时,对重点问题制定精准措施,按照一个事项、一位领导、一个专班、一套化解方案的要求,对所有事项逐个建立台账,真正将问题解决在基

层、化解在基层。 塔城乡持续畅通信访渠道,发挥领导干部一线公开接访 约访作用,将群众合理诉求解决在基层,确保"大事不出乡,小 事不出村"。强化对已化解的信访问题实行跟踪问效,不断推 动信访工作提质增效。 (陈 剑)

### 同心共建美丽乡村

"各小组注意,我们将和塘坊村的党员干部一起,开展环境卫生大扫除活动,欢迎大家踊跃参与。"近日,在上栗县上栗镇水源村党小组会议上,该村党支部书记江宗如正为志愿服

水源村与湖南省醴陵市李畋镇塘坊村接壤。水源村国土面积6.68平方公里,下设27个自然村组,共1223户、5231人,有党小组4个、党员107名。为进一步改善环境卫生面貌,创建整洁文明的人居环境,该村每个月都会组织党员干部开展一次"大扫除"志愿服务活动。在活动中,党员干部、志愿者身穿红马甲,手执铁锹、扫帚、铁钳子,认真地清理辖区内的卫生死角。

"大家自觉加入到环境卫生清理中来,以实际行动为美化家园做出贡献。"水源村妇女组长潘海洪说,像这样的志愿者活动如今成了一种常态。正是这种坚持,让相邻两村辖区内的环境面貌都有很大改善。

"我们重家风、树榜样,通过开展'清洁家庭''最美庭院' 等评比活动,塑造了一批有影响、可示范、能带动、群众公认 的先进典型,村民的综合素质不断提高,社会风气越来越 好。"江宗如介绍,如今的水源村,农旅产业发展迅速,群众 的获得感、幸福感、安全感不断增强,赣湘边区域"生态优 势"愈发明显。 (梁 欣)